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兼职人员聘用协议











姓 名：                   


西安电子科技大学杭州研究院
2023年5月


西安电子科技大学杭州研究院兼职人员聘用协议

甲方：西安电子科技大学杭州研究院          
乙方：                          （受聘方）
丙方：                          （受聘单位）
身份证号：                                  
家庭住址：                                  
西安电子科技大学杭州研究院承担着高质量人才培养、高水平科学研究、高价值成果转化、高层次人才引进的任务。保障甲、乙双方的合法权益，根据《中华人民共和国教师法》、《中华人民共和国劳动法》以及学校和杭州研究院的有关规定，经三方平等协商，订立本合同。
一、聘期和待遇
乙方受聘甲方       岗位，聘期    年，聘期自             2023年5月5日至2026年5月4日_。聘期内乙方定期来杭参与甲方和丙方工作。
聘期内乙方无固定薪酬，具体根据开展的工作内容按照相关标准发放津补贴。乙方不再参加甲方和丙方的二次分配，获得标志性成果可享受相应核心指标奖励。
二、聘用岗位和岗位职责
[bookmark: _GoBack]经乙方申请，甲方根据工作需要聘用乙方在杭州研究院工作，主要工作内容如下：（根据实际情况参考填写）
（1） 学生培养。聘期内每年开展讲座不少于2次，助力提升人才培养质量，指导人才培养方案和课程建设。
（2） 科学研究。参与研究院及网络空间安全实验室科研平台建设指导和科研项目合作指导。
（三）人才引聘。聘期内每年推荐科研人才不少于2人，参与人才项目申报辅导，青年教师培养等工作。
（四）社会服务。参与研究院与海外科研院所的交流对接工作。
三、工作条件和岗位纪律
甲方保障乙方履行职责所需的物质基础条件，提供必需的工作条件和有效的劳动安全防护措施。乙方应遵守国家法律规定，严格执行国家法律法规和甲方的各项相关规章制度和纪律，保质保量地完成工作任务，保守有关秘密，接受甲方的考核及管理。
四、工作报酬
（一）甲方根据乙方的工作业绩为其支付报酬，支付标准及支付方式按照甲方相关规定执行,甲方不承担乙方基本工资及其他福利。
（二）在聘期内，乙方的人事关系和养老、医疗等社保关系均保持原工作单位不变，工伤等意外事故由乙方及其人事所在单位办理认定等相关手续。
五、考核及结果使用
（一）根据研究院管理规定，甲方、丙方每年按确定的岗位目标和工作任务对乙方进行年度考核，由甲方和丙方具体负责实施，考核结果作为发放报酬和续聘的依据。
（二）考核内容包括但不限于：思想政治、师风师德、履行职责情况等。
（三）乙方在思想政治、师风师德等方面不符合相关规定或未能完成岗位任务，即为考核不合格，甲方有权予以解聘。
六、聘用协议的变更、解除和终止
（一）本协议期满，三方应提前30日将续订或终止本协议的意向以书面方式通知对方。三方协商后需续订本协议的，应在期满前办理续订手续，
（二）三方协商一致，可以解除（终止）本协议。
（三）有下列情况之一的，本协议终止：
1.协议期满的；
2.三方约定的协议终止条件出现的；
3.法律、法规、规章规定的其他情形。
七、违反协议的责任
（一）乙方在聘期内因有特殊原因提出辞聘的，需提前一个月向甲方和丙方提出申请，经甲方同意，方可解聘，并视具体情况承担相应的违约责任。
（二）甲乙丙三方任何一方违反法律、法规或本协议的约定解除（中终止）本协议，造成经济损失的，按实际损失进行赔偿。
八、争议处理
三方因履行本协议发生争议的，应当协商解决；协商不一致的，依法向甲方所在地人民法院提起诉讼。
九、本协议未尽事宜，双方应友好协商确定，订立书面补充协议。不能达成补充协议的，按法律、法规和国家、省、市有关规定执行。
十、本协议一式四份，经三方签字盖章后生效，甲方、乙方、丙方各执一份，一份交人力资源部备案。

甲方（盖章）：	          乙方（签字）:        丙方（盖章）：	            
甲方负责人（签章）：                  丙方负责人（签章）：
年  月  日               年  月  日          年  月  日
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